

东南公益“N+1”未来助学活动喜讯连连 多名受助学子考上理想学校



暑期即将结束,莘莘学子很快就要踏上新学期的求学路。连日来,东南公益“N+1”未来助学项目喜讯频传,在社会各界长期以来的爱心关怀下,多名受助学子考上理想的大学、高中,开启人生新篇章。他们坚强励志的故事,将激励更多受助学子勤学上进,早日圆梦大学。

■融媒体记者 许奕梅
通讯员 王玉茹 文/图

**A**

结对帮扶的困难学子 收到学校录取通知书

“感谢叔叔、阿姨们的关心,这是我的录取通知书。”8月16日,泉州晚报社记者、泉州市派驻永春蓬壶镇高峰村党支部第一书记丰晓飞带领东南公益志愿者们,到永春蓬壶镇都溪村慰问准大学生小新(化名)。小新开心地拿出大学录取通知书与大家分享,感谢爱心人士长期以来对她的关心和帮助,

小新自幼失去父亲,与爷爷和奶奶居住在老旧的祖宅里。去年,爷爷奶奶接连病故,小新寄居在姑姑家。爱心人士周菁从2020年起每月结对资助小新500元助学金,她常常鼓励小新坚强勇敢,心无旁骛学习。

今年毕业于永春一中的小新

以554分(历史方向)考入重庆师范大学。“上大学后我会努力学习,以后用行动回报社会。”小新在和志愿者交流时表态。

就读于永春县汤城中学的小凯(化名)此次以优异的成绩考入永春一中。小凯自幼失去父亲,母亲含辛茹苦抚养他和姐姐。懂事的小凯在学业上一向自觉,没让家人操过心。爱心人士王龙花从2022年开始结对资助小凯。暑假期间,王龙花带着上高中的儿子,给小凯送去新学期的生活物资、学习用品和高一年学费。两个孩子在一起交流学习、相互鼓励。小凯拿出高中录取通知书分享升学的喜悦,他表示一定要努力考上理想的大学。

B

四川学子捎来升学喜讯 爱心接力点亮希望之光

“如果没有你们的帮助,我可能已经放弃学业了。”日前,远在四川南充就读小桥中学的李珠,给东南公益志愿者捎来信息,说自己考上了中专。

李珠家境贫寒,此前几近放弃学业。自2019年起,爱心人士李剑峰结对资助李珠姐弟三人,让他们在求学路上无后顾之忧。去年,李珠的姐姐李奇考上大学,哥哥李东也升入高中。去年起,李珠由爱心人士吴坤炜接力结对资助。

“每年你们都给我送衣服和鞋子,感谢这么久以来给予我物质和精神上的支持。”家住德化县上涌镇的小兵(化名)今年以优异的成绩考入德化一中,他最想感谢的是长期关怀他的好心人。小兵的父亲早逝,与母亲相依为命,艰苦的家庭环境却磨砺出他坚韧不拔的性格。爱

心人士潘春晓从2019年开始结对资助小兵。“高中三年,我会继续努力,不辜负爱心人士的期望。”

安溪剑斗镇剑斗村的小西(化名)接连遭遇母亲病故、父亲意外身亡的不幸,坚强的她以优异成绩考入高中。爱心人士林锦福在资助小西姐姐到大学毕业后,去年起开始资助小西和她的弟弟每月800元助学金。好心人的帮助犹如雪中送炭,让小西感受到了温情。

东南公益“N+1”未来助学项目负责人介绍,该项目于2019年发起,截至目前共结对帮扶98个家庭的115名学子。助学就像为孩子们种下希望的种子,让他们也能通过努力获得更美好的人生。接下来,东南公益将继续携手社会各界,点亮更多孩子的希望之光。



管行业必须管安全 管业务必须管安全 管生产经营必须管安全

